
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和８年３月６日 第１６号 

さくらこども園 第３回学習会 ２月１２日木曜日 

《実技》英語教室 

《講師》SMILE English school ケリー・カール 氏 

《受講生感想》 

◎英語はどんな事学んでいるのか気になっていた。思っている 

以上にちゃんと英語ですばらしいと思いました。 

◎いつも子供達が楽しそうに学んでいるのが伝わりました。 

◎英語に直に触れられるのはとても良いと思った。 

家庭教育学級だより 
 

鹿妻小学校 第２回学習会 ２月１３日金曜日 

《講話》心と体と性のはなし～家庭での性教育について考えてみませんか～ 

《講師》宮城助産師有志 たまごひよこ応援隊 坂田 あゆみ 氏 他２名 

《受講生感想》 

◎命に繋がる学びとして子どもへの愛情を再確認できました。産まれる前のママの気

持ち、陣痛から出産時の気持ちを伝えたところ興味深く聞いていました。毎日忙しく

過ごしていまいますが、当たり前すぎて言葉にしていなかった「生まれてくれてあり

がとう！」を改めて伝えるきっかけになり、私自身あたたかい 

気持ちになれました。特別な言葉ではなくシンプルに気持ちを 

伝えれば良いことが分かりましたので、言葉選びに照れくささ 

はありますが実践していきます。 

◎ぜひ、沢山の方に聞いていただきたい！ 

釜小学校 第２回学習会 ２月５日木曜日 

《講話》子どもが小学校へ入学 

《講師》宮城県家庭教育支援チーム 代表 波多野 ゆか 氏 

《受講生感想》 

◎話の内容がよかったです。とても参考になりました。 

◎グループで意見交流する時間もあり、保護者同士の交流も図れました。 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

貞山小学校 第１回学習会 ２月２５日水曜日 

《実技》親子で作ろう～牛乳パックランプシェード～ 

《講師》にじいろクレヨン 柴田 滋紀 氏 

《受講生感想》 

◎親子で、ものづくりする時間は、高学年になりなかなか取れなかったので、とても貴

重な楽しい時間でした！ 

◎子供と同じ時間を共有し、物を作り上げられたのはとても良い時間でした。夢中にな

り時間があっという間でした。 

◎子供たちのアイデアや考え方を間近で見られて楽しい時間でした。 

 

 

 

 

 

 

大谷地小学校 第２回学習会 ２月２７日金曜日 

《実技》６年生へのプレゼントを作ろう～コサージュづくり 

《講師》ドライフラワーアーティスト 三浦 よし子 氏 

《受講生感想》 

◎初めてコサージュ作りを体験したので、難しい所もありましたが楽しかったです。 

◎とてもステキなコサージュを作ることができて、子供も喜んでいました。 
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